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Puffertarol6 feladata

HoOenergia termelés es fogyasztas illesztese:
» teljesitmeny eltéerés
» id6beli eltolédas

Szilardtuzelesu kazanok:
= optimalis tuzeles biztositasa
» szakaszos Uzem

HOszivattyu, hatoégep:
= kapcsolasi gyakorisag

B » 0lcso energiahordozo tarifa

Napkollektor:

= idObeli eltolodas



Méeretezes okolszabaly alapjan
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Méeretezes okolszabaly alapjan

1. BImSchV 6.§ 3. pont:

,15 KW teljesitmény feletti, folyékony h6hordozé kdzeggel
uzemeld, kézi tuzelésl szilardtuzelésl kazannal felszerelt
rendszerek alapvetben teljes terheléssel kell uzemeltetni.

Ehhez elegend6 méretl hétaroloval kell felszerelni.

Nem szikséges tarold, ha a rendeletben megfogalmazott
emisszios hatarértékek az égési levegd fojtasakor
(részterhelésnél) is biztosithatoak.”

B Minimalisan 295 liter/kW fajlagos értéket javasolnak.



Méretezés tuzelGanyag

(I 4

felnasznalas alap

)i - by - 3600
Vou = Ck O |liter]
Pw " Cw * (ﬁPu,max Tl 19Pu,min)

= Vp, a puffertarolé térfogata [liter]
= (Q, a szilardtiizelésl kazan névleges teljesitménye [kW]
= b, atuzelbanyag leégésének ideje [h] (gyartd
adatszolgaltatasa alapjan)
= p aviz slriisége [kg/liter]
£ = Ccy AaVizfajhdje [kJ/kgK]
* Ypumax a tarolo kozepes vizhémérsékletéenek maximuma [°C]
" Upumin a tarolo kozepes vizhdmersékletének minimuma [°C]



Meretezes a hoveszteseg es

L 4

a fogyasztoi szokasok alap

[fBeh 24 — by n) *fane QN 3600 .
Vo = |liter]
Pw “Cw ° [(gpu,max - 20) . (19R _ 20) ) fAnl]

Qk = fBen ' fani 24 - L (kW]

bK "
Vp, a puffertarol6 térfogata [liter]
Q,  aszilardtiizelésl kazan névleges teljesitménye [kW]
b, atuzelbanyag leégésének ideje [h]
Py  avizsidrlsége [kg/liter]
cy aviz fahbje [kJ/kgK]
Upumax @ tarolé kozepes vizhémersekletének maximuma [°C]

foen  az fatési rendszer uzemviteli tényezéje

n a naponta tervezett begyujtasok szama

f,w  aterhelés nagysaga a méretezési héigényhez képest
I a visszaterd vizhdmeérséklet méretezési allapotban [°C]
Qy azépllet hbvesztesége méretezési allapotban [kW]




Rendszer kialakitas




Szukseges taroloméret, kazanteljesitmeny

= Epiilet hévesztesége méretezési allapotban Oy = & kW

» Tlzelbanyag leégésének ideje b= 2,5 h

» Tarol6 kdzepes vizh6mérsékletének maximuma Spy max = 85°C
» Visszatér6 vizhémérséklet méretezési allapotban 9, = 30°C

» Naponta tervezett begyujtasok szaman = 2

= Fitési rendszer Uzemviteli tényezéje fg,, = 0,65

» Terhelés nagysaga a méretezési héigényhez képest f,,, = 0,8

= Y  avisszatérd vizhdmérséklet méretezési allapotban [°C]

» Qn Az épllet hdvesztesége méretezési allapotban [kW]

, __ (065-24-25.2)-088-3600
® PL 0,982 4,18 [(85 — 20) — (30 — 20) - 0,8]

38
Q, =0,65-08- 24-m = 20 [kW]

= 1044 [liter]




Tarolomeret kazanteljesitmeny alapjan

= Beépitett kazanteljesitmény Q;. = 24 kW

» Tlzel6anyag leégésének ideje b= 2,5 h

= Tarold kdzepes vizh6mérsékletének maximuma 9p,; 14, = 85°C
= Tarolo vizhémeérsekletének minimuma Ypy, in = 30°C

24 - 2,5 - 3600

You =082 418 (85-30) - lliter]




Rendszer jellemzok

Kazan altal megtermelt energia:

Q =Qx bx =24-25=060[kWh] = 216000 [k]]

Puffertarold hdkapacitasa:

(M * C)earots = Vi * pw * Cw = 1000 - 0,982 - 4,18 = 4105 [k] /K]

Tarold homerseékletvaltozasa:
L 0 _ 216000 _ K
(m- C)térolé 4105 |




Rendszer jellemzok

Eltlizelt tlzelbanyag mennyisége:
Q 216000

— = =1
"fe " H., mx 13320085

9 kg]

Napi atlagteliesitmény:
Q 216000

Q=—T=52 3800 2° kW]

Kuls6 atlaghdmeérséklet 0 °C-ig, 150 napon,
__Qgpi egyszeri begyujtas.

[



Rendszer jellemzok

Eltlizelt tlzelbanyag mennyisége:
Q 216000

— = =1
"fe " H., mx 13320085

9 kg]

Napi atlagteliesitmény:
Q 216000

Q=—T=52 3800 2° kW]

Kuls6 atlaghdmeérséklet 0 °C-ig, 150 napon,
__Qgpi egyszeri begyujtas.

[



Szerkezetek hokapacitasa

Puffertarolo hdkapacitasa:
(M - earots = Vou " P * cw = 1000 - 0,982 - 4,18 = 4105 [k /K]

74 m?, 8 cm padloflités beton hékapacitasa:
(?71 . C)padl(i = Apadlé "V Ppeton " Cpeton = 74 - 0,08 - 2200 - 0,84 = 10940 [k]/K]

Lakas levegOjének hOkapacitasa:
(m- C)leve‘aﬁ = Apaais h- Plevegs * Clevegs = 74 2,7-1,2-1,004 = 240 [k]/K]

113 m?, 60 cm valyogfal hékapacitasa:
(m- C)vélvo_a = Avaryogm- Cyilyog = 113-832-1,2 = 112820 (k] /K]

212 kg/m? hétarolé témegi valyogfal hékapacitasa:
(m - C)vél;yog,ht = Avélyog "Mpt " Cvalyog = 113-212-1,2 = 28750 [k] /K]




Tarold uzemeltetes

* Informacio a toltottseg mertekerol?
= Felfltési ido — kisutesi ido
» |dojarasfuggl szabalyozas fontossaga



Koszonom a figyelmuket!




